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Въведение  

Хелоуин е известен още като Самхейн, Сянков празник [Strega], Мартинмас [келтски и 
шотландски]. 

Много "религии" имат церемонии, свързани с Хелоуин. Друидските и шаманските корени 
днес се виждат при езичниците, уиканите, сатанистите и вярващите в Новата епоха. 

На този ден езичниците [уиканите], сатанистите и различни други окултни религии празнуват 
това, което първоначално е било друидски или шамански фестивал. 

Друидизмът е религията на келтския народ, която е била управлявана от жреци и жрици, 
наречени друиди. 

 

За да разберете Хелоуин, трябва да разберете древната религия на друидите. Трябва да 
разберете почитането на Земята или езичеството. 

Днес езичниците наричат себе си уикани. Уиканите са вещици, които се покланят на природата. 
Просто и ясно казано, това е поклонение на идоли. 

За да се молите срещу Хелоуин, трябва да откриете корена на Хелоуин, който е в друидизма. 
Следователно разбирането на друидите и древната религия, която те са практикували, означава 
да разберете Хелоуин и това, срещу което се борите. 

И така, без повече приказки... ето един кратък преглед на историята на друидите и техните 
празници, за да знаете с какво си имате работа. 



 

Коренът на друидите 
Името друид означава "познавам дъба". 

Друидите се държали по-високо от кралете, освен ако не заемали и двете длъжности. Те 
наричали себе си "създатели на вселената". Друидите вярвали, че са въплъщения на боговете. 
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Четирите друидски 
празника 

Първоначално друидите имали четири празнични дни, от които Хелоуин бил само един. 

През пролетта те празнували Candlemas/Imbolg/Oimelc, през лятото - Bealtaine/Beltane, през 
есента - Lughnasadh/Lammas, а през зимата - Samhain/Halloween. 

Тези фестивали са свързани със земеделието, засаждането, прибирането на реколтата, 
сезоните и фазите на луната. Следователно те се основават на поклонението на Земята според 
сезоните, луната и звездите. Те празнували реколтата с един или друг вид фестивали, като 
обикновено ги отбелязвали с жертвоприношения, за да отблъснат злите духове и духовете на 
умиращата година. Следователно тези четири сезонни празнични съботи се въртели около 
пролетното и есенното равноденствие и лятното и зимното слънцестоене. Хелоуин настъпва 
след есенното равноденствие през септември и бележи началото на зимата. 

По време на есенното равноденствие дните и нощите са равни, така че това е време на 
равновесие, но светлината отстъпва място на нарастващия мрак. Това е време за благодарност 
и медитация.Мабон е и уелският бог на плодородието, който отбелязва края на втората реколта 
- времето, когато се прибират повечето култури. Уиканите наричат това време "благодарствен 
ден  на вещиците". В уика есенното равноденствие е времето, когато уиканската богиня 
оплаква своя паднал съпруг.  

Уиканският бог се подготвя да напусне физическото си тяло, за да се обнови и прероди в 
богинята, а богинята навлиза в етапа "крона". 

Есенното   равноденствие   е   известно   като   Мабон   [ келтски],   Зимно   намиране   
[ тевтонски ]   и   Албан   Елфед   [ каледонийски ].   Обикновено   то   се   провежда   на  21  
септември   в   Северното   полукълбо  -  на   този   ден   денят   и   нощта   са   с   еднаква   
дължина,   и   на  21  март   в   Южното   полукълбо . 
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DḚui§ic HaḚvest Sabbatfl 
An§  

Witcfles' New YeaḚ 

Друидската Нова година започвала на Самхейн - по името на първобитния владетел на 
мъртвите Самана. Самхейн е Новата година на вещиците, която представлява едно пълно 
завъртане на сезонната година. 

Хелоуин е последният от трите езически съботи за прибиране на реколтата, с които се 
отбелязва краят на вегетационните сезони. Тъй като растежът бил в найниската си точка и 
студът се увеличавал, се палели магически огньове, за да се насърчи слънцето. Хората ги 
прескачали и прекарвали добитък през пламъците; в по-късни времена на тях били изгаряни 
дори вещици. Пречистването чрез огън отървавало от злите влияния. 

на изток от тфле Dea§ 

Денят на Вси светии [1 ноември] и Денят на всички 
задушници [2 ноември] християнизирана 
 версия на древния келтски фестивал Самхейн, 
празника на мъртвите. 

Започва в нощта на 31 октомври, тъй като в 
древността дните са се броели от вечер до вечер, 
а не от полунощ до полунощ, както е сега [оттук и 
значението на "еве", както е в Бъдни вечер, Нова 
година, Хелоуин и т.н.]. Това е времето, когато 
завесата между живите и мъртвите е най-тънка. 
Починалите предци и други "приятелски" 
настроени духове са поканени да се присъединят 
към празненствата на съботата и да се съберат с 
близките си. 

Уиканите [езичниците] подготвят празник за 
мъртвите на Самхейн нощем, където оставят дарове от храна и напитки за духовете. На 
прозорците се оставят свещи и чинии с храна за духовете, които ги посещават. Огньовете или 
свещите, които се оставят да горят през цялата нощ, са в чест и за посрещане на мъртвите. 
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Спиритуал StḚongflol§s 
Beflin§ Halloween 

Гадаене an§ soḚceḚy 

По онова време Самхейн е бил време на хаос и 
преобръщане на нормалния ред. Това довело до 
множество измами: запушване на комини, отвличане на 
добитък, хвърляне на зеле по знатни личности и т.н. Това 
бил и сезонът на гадаенето и разчитането на знамения, 
като например поставянето на два ореха в огъня като тест 
за влюбените: постоянното горене означавало 
постоянство, а избухването - непостоянство. Обредите се 
различавали в отделните региони. 

Хелоуин е нощ на магически заклинания и гадания, 
предсказване на бъдещето с вещици и пепел от орехови 
черупки, търсене на ябълки във вани с вода 
[представляващи символи на душата в "Котела на 
регенерацията"] и други неприемливи ритуали. 

Gflosts an§ ¦aiḚies 
Свещената нощ била и празник на феите, които управлявали фестивала, но след това се 
оттегляли към зимното сиубежище. 
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Тъй като през тази н о щ духовете и феите бродели по земята, за смъртните било опасно да 
излизат в чужбина без ритуални предпазни мерки. 

Свръхестествените същества са склонни да откраднат непредпазливите и да ги отведат в своите 
безвремеви земи, за да не ги видят никога повече - или да вземат душите им, оставяйки бедните 
нещастни смъртни изгубени и объркани в зоната на здрача. 

Демонстративни места (CeḚemonial Places) 

 

Друидите провеждали церемониите на "осветени" или свещени места, като например свещени 
горички от дървета, особено дъбови. Именно в тези горички се провеждали повечето събрания 
и религиозни церемонии. Друидите също така ценели дърветата заради лечебните им свойства. 

 

Имелът, възприеман като знак от келтския друг свят (името на място, където се е смятало, че 
съществува задгробен живот), се е използвал като лек срещу отрови, безплодие и дори за 
лечение на животни. 

Когато хората не били в близост до горички, те се събирали край реки, потоци и езера. Келтите 
почитали водните богове и вярвали, че водата е свещена. Подобно на дърветата и водата 
друидите смятали, че и някои острови са свещени.  

Човешки SacḚifice 

 

Част от тези церемонии са били друидските човешки жертвоприношения. Те са били 
извършвани в религиозен и духовен смисъл. Много от тях са били извършвани публично сред 
келтския народ, особено по време на празника Белтейн. Съществували и частни човешки 
жертвоприношения. 
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OtfleḚ Occult Linýs 

Ṫfle Уиканска връзка 

 

Уиканите са възприели друидските съботи или празненства на четирите дати на слънцестоене 
и равноденствие, както и на Хелоуин. 

В уиканската [езическата] вяра на този ден - когато тъмнината се увеличава - богинята царува 
като "Кроната", част от тройката в едно, която включва още Девата и Майката. Богът, Тъмният 
господар, преминава в подземния свят, за да се превърне в семе на собственото си прераждане 
[което ще се случи отново на Юл]. 

Уиканите вярват, че запалването на нова свещ с оранжев цвят в полунощ на Самхейн и 

оставянето ѝ да гори до изгрев слънце ще донесе късмет. Лош късмет обаче ще сполети онези, 

които пекат хляб на този ден или пътуват след залез слънце. Черните свещи се използват за 
предпазване от негативни емоции. 

 

За украса на олтара се използват фенери Jack O' Lanterns, тикви, сайдер, есенни листа, тамян 
и някои скъпоценни камъни. Тамянът е от ябълка, хелиотроп, мента, индийско орехче и 
градински чай. Свещите са черни и оранжеви, а скъпоценните камъни са изцяло черни, като 
например джет, обсидиан и оникс. 
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Традиционните храни за Хелоуин включват ябълки, 
тиквен пай, лешници, царевица, кексчета и хляб с 
боровинки, бира, сайдер и билкови чайове. 

Смята се, че тази нощ гадаенето е посилно. 

На този ден традициите на уиканите включват 
леене на руни, изработване на фенери Jack O' 
Lanterns, заставане пред огледало и изричане на 
тайно желание. 

Езичниците празнували новогодишния си празник 
на Хелоуин, като принасяли домашни животни в 
жертва на своя бог Зименник [Samanik, Samana]. 

Ако  "Господарят  на  подземното 
царство" приемел жертвата от името на всички 
мъртви, духовете били доволни и се въздържали д 
а вредят. 

Ако не бъдат умилостивени по подходящ начин, те 
могат да се спуснат по света като отмъстителни 
духове, водени о т демони и "вещици" [жрици], които ги призовават. 

С Хелоуин все още се свързват вещици и духове, както и такива душевни символи като сови, 
прилепи и котки. 

Езическата идея е била, че ключовите връзки между сезоните отварят пукнатини в тъканта на 
пространство-времето, което позволява контакт между света на духовете и света на смъртните. 

Ṫfle Сатанински знаменитости ation 

Сатанистите са възприели друидските празници и по този начин празнуват Хелоуин по следния 
начин: 

• 22-29 октомври o Сатанистите започват подготовка за жертвоприношение 

o 30 октомври o Сатанински празник, свързан с Хелоуин, с човешко жертвоприношение 

o 31 октомври o В навечерието на Вси Светии [Хелоуин] o Кръвопролитни и сексуални 

ритуали с демони и жертвоприношения на животни или хора. 

Приложения 
Хелоуин: Wflat Ct Cs ¦Ḛom A CflḚistian PeḚspective 

 

Много християни позволяват и дори насърчават децата си да отдават почит на дявола на 31 
октомври, без да знаят, че го правят. 

Църквите ще санкционират събитието с партита, които ще бъдат украсени с вещици, котки, 
метли, фенери и ябълки. 
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Каква е вредата? 

Как се появи това? 

Обичаят Хелоуин води началото си от друидския празник на мъртвите. По това време е 
построен римският Пантеон от император Адриан през 100 г. от н.е. като храм на богинята 
Кибела и други римски божества. Той се превръща в основно място за поклонение. Римските 

езичници се молели за мъртвите. Рим бил 
превзет и Пантеонът запустял. 

През 609 г. император Фока превзема Рим и 
подарява Пантеона на папа Бонифаций IV. Той 
го посвещава отново на Дева Мария и 
възобновява използването на храма за 
молитви за мъртвите, само че сега той е 
"християнизиран", тъй като хората добавят 
небиблейското учение за чистилището. 

През 834 г. от н.е. Григорий IV разширява 
обхвата на празника за цялата църква и той 
става известен като Деня на мъртвите, в който 
се почита паметта на мъртвите. 

Самхейн, друидският бог на мъртвите, се 
почита на Хелоуин във Великобритания, 
Франция, Германия и келтските страни. 

Самхейн събира всички зли души, които са 
починали през изминалата година и на които е 
било писано да се вселят в животни. На този 
празник на мъртвите се почитал богът на 
мъртвите в тази конкретна нощ. 

Друидите вярвали, че душите на мъртвите 
се връщат в предишните си домове, за да 
се забавляват с живите. На върха на 
хълмовете се палели огньове, за да могат 
да намерят пътя. 

За тези духове се осигурявала подходяща 
храна и подслон, защото в противен случай 
те правели заклинания, предизвиквали 
хаос, крадели деца, унищожавали 
реколтата, убивали селскостопанските 
животни и всявали ужас, докато 
преследвали живите. Духовете изисквали 
да бъдат успокоени, като им се отдаде вид 
поклонение и жертвоприношение. Това е 
действието, което днес се имитира от "Трик 
или трик". 

При празнуването на Самхейн се използват 
ядки, ябълки, скелети, вещици и черни 
котки. Практикували се гадания и 
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предсказания, както и магии, за да се търсят отговори за бъдещето. Черните котки са били 
смятани за преродени същества, които имат способността да предсказват бъдещето. По време 
на този фестивал свръхестествени същества всявали ужас сред населението. 

Дори и днес практикуващите магьосничество обявяват 31 октомври за найблагоприятното 
време за практикуване на своите изкуства. 

Християнската църква се опитала да премахне празника на друидите, като предложила за 
заместител Деня на Вси светии. Когато християнството се разпространява в Европа и на 
Британските острови, то се опитва да замени съществуващия преди това езически култ към 
Аполон, Диана или Имир, но без успех. 

Въпреки че външните форми на това поклонение изчезват, вярата в тези божества не изчезва. 
През Средновековието те намират отдушник в откритото практикуване на магьосничество. В 
Германия окултизмът се смята за по-разпространен, 
отколкото през Средновековието. 
Деистичните култове са провеждали периодични 
срещи, известни като съботи на вещиците, и това е 
същото и днес, като 31 октомври е по-важен. 

Започват да се правят шеги и пакости, за да се 
 представи пакостливото поведение, приписвано на 
вещиците и феите. 

"Трик или лечение" произлиза от древна друидска 
практика. Един от основните принципи в 
магьосничеството е да се контролира волята на другия 
чрез използване на страх. Дори и на шега, когато някой 
заплашва да накаже, ако не даде лакомство или 
дарение, той имитира окултна практика за 
контролиране на волята на другия чрез използване на 
страх. 

На всички, които бяха щедри дарители, беше обещано благоденствие, а на всички, които 
отказаха, - трикове по време на събитието на ирландските друиди "трик или лечение". Исканите 
дарения са били в името на Мук Ола, ранно друидско божество. 

Традиционните символи на Хелоуин се появяват в САЩ в края на XIX век. Използват се вещици, 
черни котки, смъртна глава, изрязана от тиква, свещи, маски, партита и шеги. 

Неинформираният християнин няма представа, че наистина съществуват 
демонични духове, които се свързват и активират, когато хората ги 
призовават на шега или на сериозно. Всяко действие около Хелоуин е в 
чест на фалшиви богове, които са духове от царството на сатаната. Онези, 
които са били дълбоко въвлечени в магьосничество и които сега са 
свободни, заявяват, че дори онези, които казват, че почитат природни 
духове, всъщност контактуват със сатанинското царство, без да знаят 
това. 

Да се молим за мъртвите е против Писанията. Ако човек познава Исус 
преди смъртта, неговият дух вече е при Господа. 

2 Коринтяни 5:6, 8 "6 И така, ние винаги сме изпълнени с добро, обнадеждено и уверено 
мъжество; знаем, че докато сме у дома в тялото, сме извън дома с Господа [който ни е 
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обещан]. 8 [Да] имаме уверено и обнадеждаващо мъжество18 и се радваме по-скоро да сме 
далеч от дома извън тялото и да сме у дома с Господа." 

Павел казва, че да отсъстваш от тялото означава да си у дома с Господа. Ако в момента на 
смъртта човек е невярващ, Писанието казва, че няма втори шанс, тъй като на човека е отредено 
веднъж да умре, а след това е съдът. 

Следователно молитвата за мъртвите е в противоречие с Божието Слово и е езическа практика, 
която се е "християнизирала". 

Докато живее, човек трябва да направи избор "за" или "против" Исус и това определя 
дестинацията на духа при смъртта. Никаква молитва не може да промени решението, взето на 
земята от съответния човек, докато е бил жив. 

Библията ни наставлява да нямаме нищо общо с делата на тъмнината. Както на християните, 
така и на евреите е забранено да участват в окултните практики, изброени във  

Второзаконие 18:10 "Да не се намери между вас някой, който прекарва сина си или дъщеря 
си през огън, или който гадае, или е гадател, или прорицател, или магьосник, или 
заклинател, или медиум, или магьосник, или некромант." 

Некромантията е опит за контакт с мъртвите. Бог е казал, че всички подобни практики са 
мерзост за Него. 

Някои може да отговорят: "Но ние правим това само за забавление... не практикуваме 
магьосничество". Това, което представлява Сатана и неговата област, не може да бъде 
обработвано или имитирано "за забавление". Такова участие ви поставя във вражеска и 
забранена територия, а това е опасна почва. 

 
 
 



14 

Библейски празници 
 

През вековете Хелоуин е носил различни имена, но всички те са били в чест на една и съща 
тъмна сила - Сатаната. В живота на Църквата и на християните няма място за подобно участие. 
В Библията не се казва, че е добре да се празнуват езически празници. Тя отново и отново казва 
да не се покланяме на Истинския Бог по начина, по който другите са почитали своите фалшиви 
богове. 

Освен това Бог заповядва на Своя народ да се покланя на Дните, които Той е създал за 
поклонение. Бог е определил астрономическия календар за всички хора по света, а не само за 
евреите. 

Битие 1:14 "14 И рече Бог: Да има светлини по небето, които да отделят деня от нощта, 
и да бъдат знаци и знамения [за Божията промисъл], и да обозначават годишните времена, 
дните и годините." 

В Битие 1:14 "знаци" е същата дума като "съботи". В Изход 31:13 годишните времена имат 
същото значение като свикването на светите дни.  

Изход 31:13 "13 Кажи на израилтяните: Наистина ще пазите Моите съботи, защото това 
е знак между Мен и вас в поколенията ви, за да знаете, че Аз, Господ, ви освещавам [отделям 
ви за Себе Си]." 

Той не е направил това в постоянния лунен слънчев календар по временни причини. Библията 
заповядва да се спазват само Неговите свети дни. 

Библията показва, че спазването на езическите празници води до Божия гняв. Библията 
показва, че Божият народ спазва Неговите свети дни в Стария и Новия завет. 

Убедени сме, че всички "християнски" празници са с езически произход. 

 

 
 

Ако изучавате Библията и историята, ще откриете, че църквата от първи век не е празнувала 
нито един от сегашните празници. Те са празнували библейските свещени дни. 

И историята, и Библията потвърждават това... Църквата е спазвала Божиите дни - не Хелоуин, 
Коледа или Великден. Христос е спазвал Божиите свети дни, когато е бил на земята, и ранната 
църква е следвала стъпките Му. 
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• Деяния 2:1 o Запази Петдесетницата заедно. 

• Деяния 12:3-4 o Пасхата и безквасните хлябове са важни белези за църквата. 

• Деяния 18:21 o Пазеше скинията. 

• Деяния 20:6 o Спазвайте празника на безквасните хлябове. 

• Деяния 27: 9 o Запазено изкупление. 

• I Коринтяни 5:2 o Ние се надувахме, защото беше празник 

на безквасните хлябове. 
• I Коринтяни 5:7 o Казва, че трябва да се спазва празникът на 

безквасните хлябове. 
• I Коринтяни 16:8 o Павел изчаква да мине Петдесетница, 

преди да замине. 
• Светите дни са пророчески по своята същност Колосяни 2:14-

17. 

Светите дни са сянка на нещата, които предстоят. Затова Христос умря в самия ден на Пасхата. 
Святият Дух е даден в конкретния ден на Петдесетница. Когато Христос се завърне, Той ще 
принуди света да спазва същите дни. 

• Захария 14:16 o Народите пазят скинията. 

• Езекиил 45:21 o Безквасните хлябове се пазят в Милениума. 

• Исая 66:23 o Тогава се пазеше съботата новолуние. 

Христос е един и същ в миналото, настоящето и бъдещето. 

Малахия 3:6 "6 Защото Аз съм Господ, Аз не се променям; затова вие, синове Яковови, не 
сте изтребени." 

Евреи 13:8"8Исус Христос (Месията) е [винаги] същият, вчера, днес,[да] и завинаги (до 
вековете). 

Поради тази причина ще предложим на християните да не празнуват фалшификати, които са 
се появили по-късно. От тях не може да се спечели нищо духовно. 

Запазването им вреди, тъй като те разсейват и замъгляват цялата цел на съществуването на 
човека и каква е Божията цел за човека. Символиката на всички останали празници е свързана 
със земята или със секса. 

Вместо това трябва да празнуваме символиката на богатите и значими Свещени дни, дадени 
от Бога, и да очакваме всяка стъпка в изпълнението на Неговия план. 

Ние вярваме, че всички тези твърдения са верни 

Трябва да имате лична връзка с Исус Христос. 

Библията учи, че всички хора ще отидат в Ада, ако нямат лични взаимоотношения с Исус 
Христос. Няма да отидете направо в Ада, ако облечете сладкото си момиченце като балерина 
на Хелоуин и се забавлявате. Ще отидеш в Ада, ако нямаш лични взаимоотношения с Исус 
Христос. Това е съвсем различна причина, поради която отиваш в Ада. Отиването в Ада няма 
нищо общо с това дали си добър или лош, а само с връзката ти с Исус. 
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Преподавайте истината с любов. 

Всъщност в Библията има още няколко стиха освен 
този, който всички знаят: "Обичай ближните си". Да 
обичаш ближния си не означава да бъдеш винаги 
 мил на всяка ц е н а . 

Понякога, за да обичате някого, трябва да не се 
съгласявате с тях, да ги поправяте, да ги 
инструктирате или да ги провокира. Ако искате да 
пренебрегнете Библията като източник на истина, 
това е добре, но след това не можете да я изтъкнете 
по-късно като причина да докажете, че грешим. Ако 
искате да приемете Библията като източник на 
истина, ще можем и двамата да говорим от обща 
гледна точка.  
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Вещиците са истински. 

Вещиците наистина съществуват и тяхната 
теология взаимно се изключва с християнството. 
ако казвате, че сте "християнска вещица", значи 
или не разбирате християнството, или не o n ' t n d 
e r s t a n i t c h e s . християнството има гледна 
точка, която включва обяснение на вещиците .  
нашето виждане е, че Сатаната ги мами и че те са 
ръководени от демонични духове. Вещиците имат 
гледна точка, която включва обяснение на 
християнството. Тяхната гледна точка е, че ние сме 
измамени и непросветени; че не разбираме, че 
земята е източник на цялата сила иживот. не 
вярват в Сатаната и не му се покланят. Те смятат, 
че Сатаната е измислен от християните, за да 
внушава вина ипослушание. Християнитевярват, 
че Сатаната съществува и има влияние върху 
хората тук, сега на земята, може  

Истината е само  би дори 
една. в дома 

ви. 

Истината е само една. Можем да спорим цял ден 
за това каква е тази истина, но тя е само една. Ако 

вие и аз не сме съгласни, и двамата не можем да сме прави. Това важи и за религиозните неща. 
Не може всички да сме прави. Нашето убеждение е, че ще отидете в Ада, ако нямате лична 
връзка с Исус Христос. Ако искате да сте "толерантни към убежденията на всички", тогава 
трябва да приемете нашето убеждение, че грешите. 

В историята на Хелоуин има зло. 

Повечето от нас смятат, че Хелоуин е времето, когато децата се обличат в костюми и молят за 
бонбони. Възрастните се обличат в костюми, ядат бонбони и ходят на партита. 

За производителите на бонбони Хелоуин е чудесно време от годината, но образът на 
щастливите малки лица, които изричат сладкото "Trick or Treat" и молят за бонбони, е фалшив. 

Добрият поглед към дългата история на празненствата на 31 октомври разкрива един мрачен и 
смразяващ религиозен празник. 

Основните езически съботи [празници] са Самхейн [навечерието на ноември/ 31 октомври] - 
празникът на мъртвите, когато границата, разделяща света на живите и света на мъртвите, е 
най-тънка, Оймелк [1 февруари] - зимният празник на пречистването, и Белтейн [1 май] - 
големият празник на плодородието. 
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Преобладаващата тема на Самхейн е била и е темата за 
призраците, злите духове и мъртвите. 

Отзвук от тази тема има в мексиканския "Ден на 
мъртвите", когато духовете на мъртвите бродят по 
земята и се успокояват с дарове и лакомства. 
 Мексиканските традиции идват от ацтеките. 
Европейските езически традиции идват от египтяните. 

Най-популярните американски традиции за Хелоуин 
идват от ирландските (келтски) друидски празненства на 
Самхейн. Костюмирани последователи на друидския бог 
Мук Ола обикаляли от къща на къща, за да искат 
дарения. Ако някой направи дарение, му се обещават 
постоянни благословии от Мук Ола. Ако някой не даде 
дарение, ще пострада от лоша реколта и големи 
неприятности. На Хелоуин това се нарича "Трик  или 
лакомство".  През  останалата част от годината това се 
нарича изнудване. 

Фенерите Джак О' имат зловеща история. 

Джак беше ирландски мошеник, който обичаше да яде голяма червена ряпа. Един ден той 
хванал дявола в капан на едно дърво и не го пуснал, докато дяволът не обещал на Джак, че 
никога няма да живее в Ада. Дяволът се съгласил. Една година по-късно Джак умрял. Като 
невярващ мошеник той не можел да попадне в рая. Дяволът не го пуснал и в ада. За да помогне 
на Джак да намери пътя си обратно към земята, дяволът му дал огнен въглен. Джак сложил 
огнения въглен във фенера, който издълбал от голямата си ряпа. Този първи "Джак О' Фенер" 
помогнал на Джак да намери пътя си обратно към Ирландия. 

 
Хелоуин се споделя от практикуващите черна магия. 

Това е нощ на окултни тържества и тъмни дела. Мъртвите се завръщат, злите духове си правят 
шеги, а хората ги почитат с костюми и дела. Докато сапунисването на прозорци е шега, 
поставянето на бръснарски ножчета в бонбони не е. Църквата има традиция за алтернативи на 
"Хелоуин". 

Римокатолическата църква приема Хелоуин. 

Ноемврийската нощ е 31 октомври, денят преди 1 ноември. През 835 г. от н.е. 
Римокатолическата църква определя 1 ноември за "Ден на всички светии", за да почете всички 
светии, които нямат ден, в който да бъдат почитани. Една от причините за обявяването на такъв 
ден е да се противодейства на популярното празнуване на Самхейн и други празници на 31 
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октомври. Тогава 31 октомври става известен като All Hallow's Eve [Хелоуин], денят преди All 
Hallow's Day. 

Църквата възприема някои от практиките на Самхейн, като например обличането на костюми. 

 

Допълнителни бележки за Хелоуин 

 

Хелоуин вероятно е възникнал 1000 и 100 г. пр.н.е. сред келтите. Същинският празник е 
келтската Нова година. По това време завършва управлението на келтския бог на огъня и 
светлината, на пролетта и лятото - Баал или Бел. 

Това е и моментът, в който Самхейн, Повелителят на мъртвите, Богът на смъртта, 
започва своето управление. 
Това е моментът, в който нормалният ред на Вселената се оказва в прекъсване между 
естественото и свръхестественото и природните закони временно се премахват. 

"Сидх" [завесата] е отворена и всички божествени същества и духове могат да се движат 
свободно сред хората и да се намесват, понякога с насилие, в техните дела. 

Името Samhain идва от староирландското Samain; "край на лятото" от Sam ; "лято" и Fuin; "залез, 
край". Sanhain и An t-Samhain или Samfuin са ирландските и шотландските галски имена на 
ноември. 
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Галският календар разделял годината на две половини: 

• Тъмната половина започва с месец Samonios или Samhain, лунацията октомври/ноември и 

• "Светлата половина" започва с месец Гиамониос, лунацията април/май. 

Тара - Великата богиня майка 

В Ирландия Самхейн се превръща в главния фестивал, който се празнува с голямо събрание в 
кралския двор в Тара, продължаващо три дни. Началото било поставено с ритуалния "огън", 
запален на хълма Тара, който служел като фар, сигнализиращ на хората, събрали се на 
хълмовете в цяла Ирландия, за да запалят своите ритуални огньове. Тара е името на Великата 
богиня майка. След като огньовете пламнали, селяните угасили всички останали огньове. След 
това всяко семейство тържествено запалвало собственото си домашно огнище от общия 
пламък, като по този начин свързвало селото и семействата заедно [това е общият Огнен завет]. 

Нощта на Самхейн е празник на мъртвите, посветен на реколтата. Това било време за 
преглед на стадата и запасите от зърно и за вземане на решение кои животни да бъдат заклани, 
за да могат хората да оцелеят през зимата, защото месото щяло да замръзне. 

Самхейн е една от осемте Велики съботи, които се наблюдават като част от Уиканското 
колело на годината. Уиканите го смятат за най-важния от четирите големи съботи. 
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Хексаграмата - проклятие, символ на смъртта 

По време на Хелоуин през Средновековието друидите чукали на вратите на замъците и искали 
млада девойка или принцеса за жертвоприношения. 
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Ако не им давали девойка, те рисували хексаграма на вратата, за да кажат на другите, че 
всички в дома трябва да умрат. Това било проклятие, символ на смъртта. Ако им давали 
девойка, на прозореца поставяли фенер на Джак, за да кажат, че са получили това, което са 
искали. 

Джак о'фенер всъщност е символ на 
жертвоприношението на деца и на Ваал. 
Знакът на хексаграмата е това, което 
германците рисували по вратите и ръцете 
на еврейските семейства - германските 
кръвни линии често принасяли децата си в 
жертва на Молех! 

Масово човешко 
жертвоприношение 

Хелоуин е бил време на масови човешки 
жертвоприношения, когато мъже и жени, 
млади и стари, престъпници, невинни и 
животни са били вкарвани в дървени и 
сламени клетки. Често тези клетки са били 
във формата на гигантски плетачи и 
плетачки, които може да с а 
представлявали Баал [Самхейн] и 
неговата съпруга Баалат. 

По даден сигнал от председателя на 
друидите тези огромни постройки се подпалвали и всичко в тях изгаряло на клада. След 
жертвоприношенията друидите устройвали благодарствени трапези около ревящите огньове. 
Мъртвите били олицетворявани от млади мъже, които били маскирани, забулени или с 
почернени лица и облечени в бяло. Това е произходът на маските за Хелоуин. Произходът на 
думата "огнище" всъщност е огън от кости - костите на мъртвите. Това е време на 
високосатанински ритуални злоупотреби, кървави ритуали и жертвени убийства. S.P.C.A. в 
Англия отправя предупреждение към хората, които имат черни котки като домашни любимци, 
да ги пазят, защото на Хелоуин сатанистите ги избират за жертвоприношения. 

хора   
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Горящият човек 

Церемониите "Уикерман" все още се 
провеждат в Питърсфийлд, Хемпшир,  

Енгландar a n c i s c o , Калифорния; 
Блек Рок, Невада, САЩ; където се 
наричат ритуал "Горящ човек". 
тяхното възраждане е предизвикано 
от филма, наречен "Уикерман", през 
1973 г. Там са построени лагери и села 
около това централно чучело, което се 
изгаря и до днес. 

Гигантските фигури в Англия може би 
са народни спомени, свързани с 
Цернер Абас - гигант на 
плодородието в Дорсет, 180-метрова 
фигура, издълбана в склона на хълм. 

Случайно ли е, че в Церн, 
Швейцария, се намира най-големият 
циклотрон, който се използва за 
опити да се "открие Бог", за да се 
пресъздаде самият момент на 
искрата на сътворението. 

Джак о' Фенер и Джени на 
фенера 

Първоначално фенерът Джак О' се е 
наричал "Волята на мъдреца". Той 
представлявал снопче пръчки или 
хартия, използвани като факла [горящата факла все още е символ на богинята - Статуята на 
свободата]. Имаше женски фенер, наречен "Джени на фенера". Джени било наследствено 
име, давано на вещици по кръвна линия. Джак [Баал] и Джени [Баалат, Ашера]. В духа те 
образуват съпружеска двойка. 
Те са известни като ... 

• свещи от труп или смърт, 

• призрачни светлини, 

• призрачни светлини, 
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• феерични или елементарни 
светлини за явленията свързана с 

• с т р а н и ц а в гробищата и блатата. 

"Уил" е Уил Смит, зъл ковач, който 
получава втори шанс от свети Петър пред 
Перлените порти, но води толкова лош 
живот, че е обречен да се скита по 
земята.Дяволът му дава горящ въглен и 
той го използва, за да примамва хората в 
блатата и да ги удави. "В о л я т а на 
мъдреците" се наричали още ... 

• духовете на мъртвите, 

• ignus fatus или 

• ignus erraticus, 

• огнени топки или • драч или 
дракони. 

Ignus означава "огън", а fatus - "глупав", 
което се отнася до призрачни, трептящи 
светлини, като свещи. Сред европейците 
те са наричани духове на мъртвите, 
особено на некръстените или мъртвородените бебета. В Бразилия те се наричат "огнени змии" 
или Boi -tata - голяма змия, която живее в пещера [това може да се оприличи на тиква]. 

 

е   
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В Германия те се наричат "подвижни огньове" или 
dwaalster [блуждаещи звезди, душите на изгубените, 
които се скитат]. Наричат ги още "пикси". Пикси е фея и 
това е, което слагаме на коледната елха и с което 
украсяваме търговските центрове! 

Първоначално древните келти са поставяли скелет на 
перваза на прозореца, за да изобразяват мъртвите. След 
това те са били заменени от ряпа или рутабага, вид жълта 
шведска ряпа. Тя е била използвана, за да представлява 
главата на мъртвия човек, защото са вярвали, че в нея са 
запазени "духът и знанието". 

Когато келтите побеждавали враговете си, те вземали 
главите им, за да придобият власт, тъй като се разбирало, 
че ако имат мозъка им, имат и знанието им. 

Ирландските имигранти пренасят традицията в Америка 
по време на големия глад през 1846 г., когато 

използваха тиква. Уелските, ирландските и британските 
митове са  

пълни с легенди за "нагълтаната глава", която може би е народен спомен за широко 
разпространената келтска практика за лов на глави, при която заковавали главата на жертвите 
си на перваза на вратата или я донасяли до огнището, за да "говори оракули". Това се 
превърнало в механична или "магическа" глава, която можела да отговаря свободно на въпроси 
или просто да се ограничи до "да" или "не". 

 
В по-късните векове те стават толкова разпространени, че хората започват да вярват, че в тях 
няма нищо свръхестествено. 

Традиционните цветове на Хелоуин - черно и оранжево - символизират смъртта [черно] и 
плодородието [оранжево] - пълната реколта. Това свързва всичко с култовете към 
плодородието на Баал и Баалат [Ашера]. 
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Бобиране на ябълки 

Традицията на Хелоуин да се хвърлят ябълки е свързана и с богинята Помома [Венера]. 
Семената на ябълката образуват хексаграма или т.нар. звезда на Давид. Половинката ябълка с 
открити семки се използва като сигнал на Питагорейското братство. Оттук произлизат 
ябълките ириси и сладкишите "трик или лакомство". 

Котелът 

В Европа и на много други места казанът е част от празника Хелоуин, той е символ на утробата 
на Великата майка. Нейният рог на изобилието се използва като украса на масите. Пекат се 
питки във формата на рога, за да се отбележи зимното сваляне на "рогатите" рога на Бога на 
мъртвите Самхейн, когато той се завръща в своето царство в другия свят. 

 

Това е Кернунос, рогатият бог, който храни змиите с жизнена сила от съда на женските сили 
[Казан]. 

[Това е Кундалини! Келтите почитали преплитащите се сили на съществуването: 
тъмнина и светлина, нощ и ден, студ и топлина, смърт и живот. Келтските възли 
изобразяват това преплитане - същата символика като тази на кадуцея.] 

Това е време на жертвоприношение към предците, когато за тях се приготвят ястия, слагат се 
трапези, изпълняват се традиционни песни, разкази, стихове и танци, които ги забавляват, 
вратите и прозорците се отварят на запад, а любимите мъртви са специално поканени да 
присъстват. 

На прозореца се оставяла запалена свещ, за да води мъртвите към дома - оттук може би 
произлиза и фенерът Джак О'. 

Гадаенето и дълбокото общуване с божествата се извършвало за следващата година, както в 
тържествена обстановка, така и в "парти" игри за деца. Отбелязвал се е животът на онези, които 
са починали: отдавало се е уважение на предците, на починалите членове на семейството, на 
старейшините по вяра, на приятелите, на домашните любимци и на починалите близки. 



27 

 

За по-подробно изучаване и молитва за отказване от корена на Хелоуин можете да си 
вземете книгата: Коренът на друидизма и неговите плодове, който може да бъде закупен от 
Kanaan Ministries. 

Молитва Бележки 
Отидете при крайъгълния камък на пирамидата! 

• Коренът на Хелоуин - друидизмът. 

• Силният човек, който стои зад Хелоуин, е силният човек, който стои зад друидизма. 

• Отидете при ДРУИДА и при ШАМАНИСТА. 

• Цел Поклонение на природата и сезонният цикъл. 

• За да се молите ефективно, трябва да прекъснете целия сезонен цикъл на друидските 
празници, а не само едно звено, известно като Хелоуин. 

Молете се срещу следните "тухлички в пирамидата"... 

Хелоуин е само една тухличка в пирамидата, само ЕДИН аспект на друидизма. 

• Силният човек, който стои зад сезонното и селскостопанското поклонение или поклонението 
на ПРИРОДАТА. 

• Демоничните духове, предизвикани (извикани) по време на поклонението на тези неща. 

• Всички природни духове, особено водните духове. 
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• Божества като Кибела, Самхейн, Аполон, Диана. 

• Друидските божества Авен и Мук Ола. 

• Духове на мъртвите или мъртви човешки духове, които участват в поклонението на предците. 

• Всички човешки жертви - претендират за Кръвта на Исус. 

• Всички гадания - леене на руни и огледална магия. 

• Магия от цветове и свещи. 

• Използването на магически кръгове на този ден. 

• Олтарите, издигнати от друиди, уикани и сатанисти. 

• Високите места и свещените места за срещи. 

Молете се за хората, които в момента са в капана на Ордена на друидите... 

• Членовете на Майчината горичка на Британския друидски орден (BDO). 

• Тяхната вяра в почитането на предците - кръвни и духовни, наскоро починали и стари, нашите 
физически предшественици и предшествениците на нашата традиция, друидите, жреците и 
жриците от миналите векове и старите богове на нашия народ. 

• Вярват, че почитат келтските божества като Неметона и Серидвен [Кривата жена или Бялата 
жена, покровителка на техния орден], както и боговете на други народи, които са направили 
островите свой дом и чиято кръв и кости са се смесили с калта и камъните на нашата 
свещена земя. 

• Същността на друидското учение се състои в работата с духовната енергия, известна като 
Авен - течащият дух. 

Молете се срещу ... 

• Вярата, че като установите връзка с друидския дух на вдъхновение, можете да откриете 
собствената си енергия и творчество и по този начин да откриете и извървите собствения си 
свещен път към радостта, мира, изцелението, екстаза и боговете. 

• Тройният път на друидската практика: Бардът (поезия), Овата (пророчество и гадаене) и 
Друидът (смяна на формата), получени от Котела на вдъхновението, приготвен от богинята 
Серидвен. 

• Друидският бард, който е не само поет, но и ясновидец, гадател, тъкач на сънища и магьосник 
на словото - който възпява света и който, упражнявайки уменията си, постоянно обновява 
живия дух на боговете и героите на своя народ. 

• Церемониалните Gorseddau (церемониални събирания на бардовете) на свещени места, 
където се практикува инициация, обреди на преминаване и празнуване на цикъла от сезонни 
фестивали. 

• Друидски оват, който практикува друидските дарби за пророчество и гадаене, лечебните 
изкуства и познаването на царствата на феите - другия свят. 

• Оватът търси разбиране чрез изучаване на природния свят, работи със сенчестата страна на 
живота и процесите на смъртта, с отпускането, с тайните на времето, с подготовката на 
почвата и улесняването на възраждането и появата на новото. 

• Друидът, който пътува през световете и между тях, е строител на мостове между култури, 
традиции и народи, между дух и форма, свързвайки духовния свят със земните енергии, или 
линиите на Дракона (leylines). 
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• Празненствата на друидите се основават на цикъл от сезонни празници, техните обреди за 
преминаване и церемонии, като например церемонии за именуване и благославяне на деца, 
сватби с ръце и друидски сватби, обреди на пубертета, кронинг и преминаване - всички те се 
провеждат през сезона на Хелоуин. 

Петиция срещу ... 

• Възраждане на серийните убийци. 

• нарастване на престъпността, особено на престъпленията с насилие срещу деца и жени. 

• Разпалване на племенни спорове с цел предизвикване на разделение. 

• Увеличаване на корупцията в правителството. 

• Увеличаване на търговията с наркотици и порнография. 

• Въвеждането на порнографията на смъртта в продажба (по-специално в Африка). 

• Увеличена търговия с деца роби, особено в страните от Близкия изток (особено момчета). 

• Увеличаване на абортите. 

• Суша и развалени реколти. 

• Финансова разруха за Църквата. 

• Призоваването на духовните дракони, които пазят четирите краища на земята, за да започнат 
масово проливане на кръв и война в страните по целия свят. 

• Злите сили се срещат, за да генерират власт и да заблудят масите. 

• Възраждането на практикуването на магии, особено от тийнейджъри и деца в 
предтийнейджърска възраст. 
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Молитва 
 

Отче, Боже, в името на Господ Исус Христос от Назарет се отказвам от всякакво участие в този 
езически празник. Отказвам се и от всякакво участие на моите прадеди и прамайки в Хелоуин 
и отменям цялото поклонение, което Сатана е получил чрез тяхното участие. 

Отче, в името на Исус Христос се покайваме за това, че доброволно поканихме духа на 
смъртта в нашите кръвни линии и че отворихме вратите и прозорците на този дух, за да му 
дадем законното право да влезе в домовете ни и да дойде на нашите земи. 

Отче, моля Те, прости ни, че даваме законно право да убиваме семействата си! Приемаме 
властта над този дух и го връзваме, в името на Исус Христос! Ние го правим безсилен и го 
лишаваме от цялата власт, авторитет и ранг, които са му били отредени, в Името на Исус! 

В името на Исус Христос, ние разваляме проклятието на друидите, което се отправя към 
онези, които не са принесли доброволно децата си в жертва. В могъщото Име на Исус Христос 
от Назарет разчупваме демоничните печати на смъртта [хексаграми, звезди], които бяха 
поставени на вратите ни в резултат на това! 

Уведомявам Сатана, че няма да се занимавам с неща, които го представляват, и избирам да 
правя само това, което представлява моя Господ Исус Христос. 

Празнувайте живота!!! 

Превърнете сезона на духа в сезон на живота!!! 

Исус умря, за да можем да живеем!!! 

Пророкувайте за жътва от стократни благословения, докато сеем Божието Слово в духовната 
сфера над Божия народ, и за увеличаване на броя на душите, които идват в Царството, като 
този Хелоуин се превърне в алелуя на хвалението!!! 


